

## NOTULEN

<b>Vergadering</b>	Bestuur Paswerk GR
<b>Datum</b>	14 december 2016
<b>Aanwezig</b>	Mevrouw J. Langenacker, voorzitter, mevrouw C.D.M. Kuiper-Kuijpers, de heren R. van Haeften, G. Kuipers en R.W. Kruijswijk (vanaf agendapunt 7), leden; De heren M. Klein en P. Huurdeman, extern adviseurs Mevrouw A. van Outvorst, beleidsmedewerker gemeente Haarlem en mevrouw M. Ettema, beleidsmedewerker IASZ; Aanwezig i.v.m. agendapunt 7: de heren F. van der Hoek, gem. Haarlem en M. van der Zalm, gem. Heemstede De heren C. Boon (CB), algemeen directeur en W. Mooijekind, controller De heer W. Schreuder, projectleider werkgroep toekomst SW in relatie tot huisvesting Paswerk
<b>Notulist</b>	Mevrouw W.M. Jansen

A.P.	DISCUSSIE / BESPREKING	WIE	WANNEER
1.	<p><b>Opening</b> De voorzitter heet allen welkom, in het bijzonder de heer van Haeften, die namens de gemeente Haarlemmerliede de heer Wagner opvolgt. Ook de afvaardiging vanuit de gemeente Bloemendaal is gewijzigd. Doordat het College van B&amp;W Bloemendaal de portefeuilles tussen de wethouders anders verdeeld heeft, wordt de heer Van Rijnberk opgevolgd door de heer Kruijswijk. Daar hij pas wat later in deze vergadering kan aanschuiven, wordt op zijn verzoek de volgorde van de agenda gewijzigd. De presentatie van de projectgroep 'Toekomst SW' komt als laatste aan de orde.</p>		
2.	<p><b>Mededelingen en ingekomen stukken</b> Er zijn geen mededelingen.</p> <p><u>Ingekomen stukken</u> Het bestuur heeft de ingekomen post ter kennisname aangenomen. Het bestuur <u>gaat akkoord</u> dat de algemeen directeur van Paswerk een onbezoldigde adviesfunctie in de Raad van Toezicht van DZB Leiden heeft aanvaard.</p>		
3.	<p><b>Verslag van de bestuursvergadering van 2 november 2016</b> Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.</p>		
4.	<p><b>Gevolgen verzamelwet SZW 2017, met name betreffende de wet LIV.</b> De algemeen directeur licht toe welke gevolgen de verzamelwet SZW 2017 heeft voor de begroting van Paswerk. Door wijziging van de uitgangspunten voor de berekening van het LIV voordeel, ontvangt Paswerk minder vergoeding dan waarmee rekening is gehouden in de begroting 2017. Deze wijziging leidt tot een negatief effect van € 600K. Om in 2017 met een sluitende begroting van start te gaan, stelt de directie voor dat de gemeentes dit tekort naar rato dekken. Het bestuur vindt dit te prematuur en <u>besluit</u> om eerst de meicirculaire 2017 en het jaarresultaat 2017 af te wachten. Wellicht besluit het Ministerie om nog het e.e.a. te repareren en mogelijk valt het jaarresultaat 2017 mee. Bij het vaststellen van de jaarrekening 2017 zal het bestuur bij een eventueel negatief resultaat op dat moment een besluit nemen hoe dit gedekt gaat worden. Het bestuur <u>besluit</u> om in de Raden van de deelnemende gemeente te melden, dat deze landelijke tegenvaller mogelijk gevolgen heeft voor de begroting 2017 van Paswerk.</p>	Bestuur  AvA/ME	apr. 2018  jan. 2017
5.	<p><b>Vaststellen Wsw-subsidie voor de Begroting 2018</b> In januari 2017 wordt begonnen met het opstellen van de Begroting 2018 van Paswerk. Paswerk gaat nu uit van de decembercirculaire en op basis daarvan heeft de controller een overzicht opgesteld hoeveel de bijdrage Wsw per gemeente bedraagt.</p>		

	<p>De directie stelt het bestuur voor om deze getallen te hanteren voor de begroting 2018. Het Bestuur gaat hiermee <u>akkoord</u>, waarmee de bedragen in het overzicht formeel zijn <u>vastgesteld</u>.</p>	WM	jan. 2017
6.	<p><b>Exploitatieresultaat t/m oktober 2016</b> De algemeen directeur heeft in september jl. gemeld dat Paswerk de begroting waarschijnlijk niet zal halen vanwege de op dat moment tegenvallende netto omzet. De laatste maanden van het jaar is echter een goede omzet gerealiseerd en op basis daarvan verwacht hij uiteindelijk op een nul resultaat uit te komen. De controller wijst er op dat de brandschade nog afgewikkeld moet worden. Het is nog niet bekend hoe dat uitpakt, maar hij verwacht vooralsnog geen tegenvallers t.a.v. dit dossier.</p>		
7.	<p><b>Presentatie werkgroep 'toekomst SW'</b> Projectleider Wim Schreuders presenteert de bevindingen van de werkgroep over de periode september tot en met november 2016 (fase 2). Het doel van deze presentatie is om een eerste reactie van het bestuur te krijgen op deze bevindingen en het noteren van aandachtspunten en zaken die het bestuur nader uitgezocht wil hebben. De projectgroep heeft een 4-tal scenario's uitgewerkt vanuit het perspectief dat de GR Paswerk zelfstandig geen toekomst heeft. Er zijn een aantal opties voor de toekomstige huisvesting in kaart gebracht. De projectgroep kan hier echter pas een advies over geven als het 1<sup>e</sup> deel van het onderzoek is afgerond. Naar aanleiding van de presentatie geeft het bestuur de projectgroep de volgende punten mee:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- De vervoerskosten moeten nader uitgewerkt worden. Ongeveer 80% van de SW-ers die op de locatie Cruquius werken, woont in Haarlem. Paswerk heeft een regeling met de Provincie over de 'eigen' buslijnen. De medewerkers van Paswerk die gebruik maken van de bus krijgen een reiskostenvergoeding vanuit de Cao.</li> <li>- De kosten van de huidige huisvesting moeten goed in kaart gebracht worden.</li> <li>- Er moet een heldere businesscase/kostenvergelijking opgesteld worden voor de huisvestingsopties.</li> <li>- Het bestuur vindt samenwerken op het gebied van Beschut werk (nieuwe stijl) belangrijker dan in welke structuur dat gedaan gaat worden.</li> <li>- Er zit een verschil in de benodigde huisvesting voor Pasmach (medewerkers snel weer aan het werk) en het SW-bedrijf (langdurig beschut aan het werk). Beschut werk vraagt meer vierkante meters.</li> <li>- Sommige medewerkers ervaren het pand in Cruquius als een grote kille ruimte. Het bestuur vindt het belangrijk dat medewerkers in een prettige locatie kunnen werken.</li> <li>- Het bestuur is verrast door het feit dat over 5 tot max. 10 jaar het omslagpunt onrendabele bedrijfsvoering al is bereikt.</li> <li>- Afspraak is eind januari de volgende rapportage.</li> </ul>		
8.	<p><b>Rondvraag</b> Er zijn geen punten voor de rondvraag.</p>		
9.	<p><b>Sluiting</b> De voorzitter sluit, onder dankzegging voor ieders aanwezigheid en inbreng, de vergadering.</p>		

Cruquius, 25 januari 2017

de voorzitter,

de secretaris,



**Besluiten- en afsprakenlijst van de vergadering van het Bestuur van het Werkvoorzieningsschap Zuid-Kennemerland d.d. 14 december 2016**

Aanwezig: Mevrouw J. Langenacker, voorzitter, mevrouw C.D.M. Kuiper-Kuijpers, de heren R. van Haeften en G. Kuipers; ;  
Mevrouw A. van Outvorst, beleidsmedewerker gemeente Haarlem en mevrouw M. Ettema beleidsmedewerker IASZ;  
De heren P. Huurdeman en M. Klein, extern adviseurs;  
De heren C. Boon (CB), algemeen directeur en W. Mooijekind, controller.

**2. Ingekomen stukken**

Het bestuur gaat akkoord met de adviesfunctie van de algemeen directeur Paswerk in de Raad van Toezicht van DZB Leiden.

**3. Verslag van de vergadering van 2 november 2016**

Het verslag wordt ongewijzigd vastgesteld.

**4. Gevolgen lagere LIV vergoeding**

Het bestuur besluit om niet op voorhand het tekort in de begroting dat ontstaan is door de lagere LIV vergoeding, door de gemeentes te laten dekken. Het bestuur zal pas bij het vaststellen van de jaarrekening 2017 een besluit nemen hoe een eventueel tekort gedekt zal worden.

Het bestuur besluit om een ambtelijke mededeling naar de Raden van de deelnemende gemeenten, dat de lagere LIV vergoeding mogelijk gevolgen heeft voor de begroting 2017 van Paswerk.

**5. Vaststellen Wsw-subsidie voor Begroting 2018 van Paswerk**

Het Bestuur gaat akkoord met de bedragen van de Wsw-subsidie die genoemd zijn in de oplegger bij dit agendapunt. Hiermede zijn deze bedragen formeel vastgesteld t.b.v. de Begroting 2018 van Paswerk.

**6. Exploitatieresultaat t/m oktober 2016**

Het bestuur heeft kennisgenomen van het exploitatieresultaat t/m oktober 2016 en de mondelinge toelichting van de algemeen directeur.

**7. Voortgangsrapportage fase 2, projectgroep 'Toekomst SW'**

Naar aanleiding van de presentatie van de projectgroep, heeft het bestuur een aantal aandachtspunten meegeven. De aandachtspunten staan vermeld in het verslag.

Cruquius, 25 januari 2017

De voorzitter

de secretaris,